

Baka István vers- és prózamondó verseny Szegeden

# Én itt vagyok...



Egy versenyző a harmincnégy közül a Bartók Béla Művelődési Központban.

Fotó: Gyenes Kálmán

**Harmincnégyen** szavaltak szombaton Szegeden a Baka István vers- és prózamondó versenyen. A fiatalon elhunyt költő verseit, versfordításait főként diákok tolmácsolták.

## MUNKATÁRSUNKTÓL

Az 1995. szeptember 20-án elhunyt Baka István emlékének adózva, *Én itt vagyok...* címmel évről évre megszervezik Szegeden, a Bartók Béla Művelődési Központban a Baka István vers-, énekelt vers- és prózamondó versenyt. Szombaton két kategóriában rendezték meg a megyei döntőt. A jelentkezőknek egy Baka-verset vagy versfordítást, illetve egy kortárs magyar költő mű-

vét kellett előadniuk. A zsűri – *Poltásné Nagy Éva*, az SZTE Juhász Gyula Tanárképző Főiskolai Kar magyar szakos szakvezető tanára, *Balog József* író, újságíró és *Darvasi László* író, lapunk munkatársa – harmincnégy versmondót hallgatott meg.

A diákok közül *Csorba Kata*, a szegedi Tömörkény gimnázium tanulója szerezte meg az első helyet (felkészítő tanára: *Kondász Rózsa*). Második lett *Tari Sarolta*, a szegedi Radnóti Miklós gimnázium diákja (ft.: *Kovács Józsefné*), harmadik helyezést ért el a csíkszeredai Márton Áron gimnázium tanulója, *Róth-Vízi Réka* (ft.: *Borsodi L. László*). Negyedik helyen végzett *Balogh Bálint*, a szegedi Dugonics András Piarista

Gimnázium diákja, ötödik lett *Sípos Melinda*, a törökkanizsai gimnázium tanulója (ft.: *Mihelsz Katalin*). A 14-18 évesek kategóriájában különdíjjal jutalmazta a zsűri *Zsótér Mariann*, *Részeg Imola*, *Goda Szilvia*, *Lőrincz Márta* és *Razvaljaiva Anasztázia* teljesítményét. Utóbbi énekelt verset adott elő, melyet hárfán kísért.

A felnőttek kategóriájában csak különdíjat osztott ki a zsűri, mivel csupán négyen jelentkeztek a versenyre. A diákok közül a legjobbak a könyvjutalom mellett pénzjutalmat is kaptak. *Dálnoky Zsóka* főszervezőtől megtudtuk, hogy jövőre szeretnék országossá tenni a Baka István vers- és prózamondó versenyt.